



**«ЗАТВЕРДЖЕНО»**  
**Голова Харківської обласної ради**  
**Тетяна Петрівна ЄГОРОВА-ЛУЦЕНКО**  
« 15 » серпня 2024 року

### **ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ**

для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту 13 **Особливостей** здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами)(далі — **Особливості**)

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:**  
**ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА, код ЄДРПОУ:24283333, Орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган.**

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):**

**Послуги з обслуговування програмного забезпечення Інформаційно-програмного комплексу "Місцевий бюджет" та послуги з обслуговування програмного забезпечення модуля інтеграції з ІАС "LOGICA", 72260000-5 Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника**

**Розмір бюджетного призначення: 4000,00 грн.**

**Підстави для здійснення закупівлі:** відповідно до підпункту 5 пункту 13 **Особливостей** роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

#### **Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:**

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану встановлено до 09.11.2024.

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні;

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.

Стаття 12<sup>1</sup> Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3<sup>7</sup> розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті *Особливості*.

Положеннями *Особливостей* передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 5 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника на період 2024 року.

Відповідно до доповідної записки ВД-687-24 від 15.08.2024 року існує потреба у здійсненні Закупівлі.

Програмне забезпечення АРМ «Бюджетна установа» (далі АРМ) функціонує на базі інфраструктури програмного забезпечення Інформаційно-програмного комплексу «Місцевий бюджет» (далі ІПК). Відповідно до затверджених технічних вимог до комплексу засобів захисту інформації ІПК, погоджених Адміністрацією Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації, кожний пакет оновлення повинен бути підписаний кваліфікованим електронним підписом виробника програмного забезпечення.

Виробник програмного забезпечення ПП ІАЦ КФТ «Фінтех-Черкаси» володіє ліцензією на програмне забезпечення «ІТ Користувач ЦСК-1» для роботи з електронно-цифровим підписом (сканована копія ліцензії - <https://buh.ipkmb.org.ua/images/doc/ITK.jpg>). Умовами зазначеної ліцензії є використання її виключно в межах програмних продуктів ІПК «Місцевий бюджет» та заборонено надання програмного забезпечення у тимчасове використання (без договірної).

Враховуючи те, що виконавцем *Закупівлі* є лише певний суб'єкт господарювання *Приватне підприємство "Інформаційно-аналітичний центр комп'ютерних фінансових технологій "ФІТНЕХ-ЧЕРКАСИ"*, застосовується вищевказане виключення.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо здійснення *Закупівлі* без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі **Послуги з обслуговування програмного забезпечення Інформаційно-програмного комплексу "Місцевий бюджет" та послуги з обслуговування програмного забезпечення модуля інтеграції з ІАС "LOGICA"**, та застосування під час здійснення *Закупівлі*, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13 *Особливостей*: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, і укладення договору. З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 *Особливостей*.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за *Особливостями* (документальне підтвердження):

1. копія ліцензії - <https://buh.ipkmb.org.ua/images/doc/ITK.jpg>

Уповноважена особа



Оксана СИЧОВА

М. - Тосерієв





**ЛІЦЕНЗІЯ**  
на використання  
бібліотек Програмного комплексу користувача центру сертифікації ключів  
«ІТ Користувач ЦСК-1»  
(надалі – комп'ютерні програми).

Ресетраційний № 161220/09518/01-20/1280.

Інсталиючи, копіюючи або іншим чином використовуючи комп'ютерні програми, Ви тим самим приймаєте на себе умови цієї ліцензії.

Комп'ютерні програми захищені законами і міжнародними угодами про авторське право.

Комп'ютерні програми ліцензуються, а не продаються.

Дана невиключна ліцензія підтверджує надання

**Приватному підприємству «Інформаційно-аналітичний центр комп'ютерних фінансових технологій «Фінтех-Черкаси»»**

**права на використання бібліотек Програмного комплексу користувача центру сертифікації ключів «ІТ Користувач ЦСК-1».**

Всі виключні майнові права інтелектуальної власності на комп'ютерні програми належать виключно Приватному акціонерному товариству «Інститут інформаційних технологій».

Даною Ліцензією Приватне акціонерне товариство «Інститут інформаційних технологій» надає комп'ютерні програми право на використання комп'ютерних програм у межах, визначених даною Ліцензією.

Ліцензія надає Приватному підприємству «Інформаційно-аналітичний центр комп'ютерних фінансових технологій «Фінтех-Черкаси»» наступні права:

- зробити необмежену кількість інсталяцій комп'ютерних програм; або надати двісті п'ятидесят субліцензій;

- використовувати комп'ютерні шляхом інтеграції виключно до власних програмних продуктів - «Інформаційно-програмний комплекс «Місцевий бюджет» (ІПК «Місцевий бюджет»), Інформаційно-програмний комплекс «Документообіг» (ІПК «Документообіг») та Інформаційно-програмний комплекс «Бюджет» (ІПК «Бюджет») з метою забезпечення використання електронного підпису та криптографічного захисту інформації;

- надавати третім особам субліцензій з правом на використання комп'ютерних програм виключно інтегрованих до програмних продуктів «Інформаційно-програмний комплекс «Місцевий бюджет» (ІПК «Місцевий бюджет») Інформаційно-програмний комплекс «Документообіг» (ІПК «Документообіг») та Інформаційно-програмний комплекс «Бюджет» (ІПК «Бюджет»), які належать Приватному підприємству «Інформаційно-аналітичний центр комп'ютерних фінансових технологій «Фінтех-Черкаси».

Приватне підприємство «Інформаційно-аналітичний центр комп'ютерних фінансових технологій «Фінтех-Черкаси»» не має права:

- здаватись до зворотнього конструювання, дизасемблювати та декомпілювати комп'ютерні програми;

- поділяти комп'ютерні програми для використання;

- надавати комп'ютерні програми у тимчасове користування.

Комп'ютерні програми постачаються в електронному вигляді за Договором №09518/01-20 від 08 грудня 2020 р.

Дана Ліцензія діє на території України і є безстроковою.

Виконавчий директор АТ «ІТ»



В.Д. Кравченко  
16 грудня 2020 р.

Користувачам програмного забезпечення АРМ «Бюджетна установа»

Опубліковано: Понеділок, 31 січня 2022, 20:01

І.Друк.І

№ 03 від 31.01.2022 року

Користувачам програмного забезпечення АРМ  
«Бюджетна установа»

Шановні користувачі програмного забезпечення АРМ «Бюджетна установа» (далі АРМ), повідомляємо вас про припинення супроводження програмного продукту з 01.04.2022 року.

Програмне забезпечення АРМ функціонує на базі інфраструктури програмного забезпечення Інформаційно-програмного комплексу «Місцевий бюджет» (далі ІПК). Відповідно до затверджених технічних вимог до комплексу засобів захисту інформації ІПК, погоджених Адміністрацією Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації, кожний пакет оновлення повинен бути підписаний кваліфікованим електронним підписом виробника програмного забезпечення.

Виробник програмного забезпечення ІПК ІАЦ КФТ «Фінтех-Черкаси» володіє ліцензією на програмне забезпечення «ІТ Користувач ЦСК-1» для роботи з електронно-цифровим підписом (сканована копія ліцензії - <https://buh.ipkmb.org.ua/images/doc/ІТК.jpg>). Умовами зазначеної ліцензії є використання її виключно в межах програмних продуктів ІПК «Місцевий бюджет» та заборонено надання програмного забезпечення у тимчасове використання (без договірної).

Відповідно до вищевикладеного, використовувати надалі інфраструктуру програмного забезпечення ІПК для супроводження АРМ стає **неможливим**.

Програмне забезпечення АРМ буде працездатним і після 01.04.2022 року, але без подальшого оновлення.

Користувачам АРМ ми пропонуємо перехід на програмне забезпечення ІПК «Місцевий бюджет» з перенесенням всіх даних та подальшим повним супроводженням. Супроводження здійснюється на договірних засадах, з вартістю послуги для рівня розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів можна ознайомитись за посиланням <https://ipkmb.org.ua/index.php/posluhy/vartist-posluh>.





### ВАРТІСТЬ ПОСЛУГ

#### Супроводження та обслуговування Інформаційно-програмного комплексу «Місцевий бюджет» (станом на 01 січня 2024 року)

| Друк |

Супроводження та обслуговування ІПК «Місцевий бюджет» (для місцевих фінансових органів) включаючи модулі ІАС «LOGICA», «Аналіз по платникам», «Прозорий бюджет» (за рік)	10 000 грн
Супроводження та обслуговування ІПК «Місцевий бюджет» (для головних розпорядників бюджетних коштів) включаючи модулі ІАС «LOGICA», «Прозорий бюджет» (за рік)	4 000 грн
Супроводження та обслуговування ІПК «Місцевий бюджет» (для розпорядників бюджетних коштів) включаючи модулі ІАС «LOGICA», (за рік)	2 900 грн

В послугу по супроводженню включено вартість програмного забезпечення, послуг первинного встановлення, розгортання серверу БД, налаштування та перенесення з інших облікових систем, внесення змін до системи, оглядове навчання, консультації протягом терміну дії договору. Якщо Ви здійснюєте перехід з іншого програмного забезпечення, Вам надається безкоштовне право користування протягом 3 місяців.

#### Додаткові послуги

--	--

Активация Windows  
Перейдіть до розділу "Налаштування", щоб активувати Windows.